



Saturday, March 2, 2024



2024年3月2日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 3, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204
网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727



把握

今天

2011年,突然接到弟弟的紧急电话:大嫂打电话来说,大哥昨天中午在家里昏倒,送进医院抢救,三小时后因心脏停止跳动而离世。后来找到大嫂,才晓得大哥这几个星期常觉得胃口不振,胃部有点不舒服,还以为是胃酸过多而不为意,谁晓得是心脏病爆发的前兆,心脏疼痛传到胃部...放下电话,震惊之余,不禁泪流满面。记得当年,母亲带着五个年幼的儿女独自苦撑,当年大哥已与我的祖父祖母在加拿大谋生。无论多苦,千方百计,大哥总会每月按时把钱寄给母亲。其后我们辗转来到香港,也是大哥大嫂申请我们移民加拿大的。

多年后,蒙主耶稣的恩典,我与弟弟们先后接受了救恩,一直为家人得救切切祷告,救恩也临到年老的父母亲和大姊,后来我的大嫂也信靠了主,但是大哥就是不信,也不愿意听。记得不久前,我回多城参加二叔父的丧礼,再三向我的大哥传福音。他对我说:“不要再向我讲述耶稣了,再讲耶稣,我们就不是兄妹!”后来听说他对自己的太太说:“终有一天,我会信的。”可惜,没有人知道自己生命的长短,写到这里,能不令我扼腕叹息?

看到这里,可能你会说:真的有神吗?世间宗教多如牛毛,每个都说自己才是真的,到底谁才是唯一的真神?为什么一定要接受耶稣基督为救主?又如何分别真与假?亲爱的读者,请你留心看下去:

一. 看宇宙万物,知道必定有位全能的创造者

请你举目观看青天白云,或在伸手不见五指的黑夜跑到后院,野外,欣赏神在天上摆设的月亮和星宿,或细读天文学家的研究,你会因神的创

造,因祂无穷的智慧,因祂在宇宙万物中彰显祂对人的慈爱与恩情惊叹不已。试看地球离太阳的距离,恰到好处,丝毫不差,只要地球离太阳近5%,地球上的人都会被烤熟了,如果地球远离1%,地球的气温会完全冰冻,人类也无法生存。再看宇宙中以太阳为主的银河系,有超过一千万亿的恒星,若以光速穿过银河系,也要费时十万年。还有其他胜数不尽星系,都在有条不紊地转动(註一),地球只不过是浩瀚宇宙其中一个小星球而已。即使美国太空科技如此发达,登陆月球,放置太空站,发射人造卫星,也只能探测宇宙众星宿的一二而已,真是“诸天述说神的荣耀,穹苍传扬祂的手段”(诗篇19:1),神的伟大,无穷智慧,岂不令人叹为观止!

再看人和动植物的身体构造,真是无懈可击,全然完美,难怪有人说,看见一件成品,就知道必定有位设计者。但是,这位宇宙的创造者是谁?有人说,人类是进化而来,宇宙是诸多原子发生大爆炸而产生的。请问,进化论为什么突然停止了?又请问,你有没有看过一个半人半猴,正在进化中的“人”?又请问,你有没有看见猴子像人类一样,寻找祂的创造主,和追求生命的意义?还有,根据科学原理,爆炸只会使原有的东西支离破碎,状况更加混乱。故此,四季井然有序,极度精美无比,无懈可击的宇宙又怎么会从大爆炸而来?可见进化论,大爆炸论破绽百出,不攻自破。

为使人明白宇宙与天地万物的由来,圣经一开始就作了权威性的宣告:“起初神创造天地。”圣经中众书卷都对神创造天地有胜数不清的说明,如:“耶和華用能力创造

大地,用智慧建立世界,用聪明铺张穹苍。”(耶利米书10:12),“祂心里有智慧,且大有能力...祂独自铺张苍天,步行在海浪之上。祂造北斗,参星,昴星,並南方的密宮。祂行大事,不可测度;行奇事,不可胜数。”(约伯记9:4-10)等等。神创造天地万物是千真万确,无可否认的事实。

二. 看万物,知道神的慈爱

神不但极其伟大,更是极度慈爱,就像一个慈爱的父母亲,为自己的婴孩所需预备得十全十美。神为我们的供应完备无比:如我们生存绝对不能缺少,但又在地球上取之不竭,用之不尽的空气,水分,还有各式各样的农产物,动物,植物,及胜数不尽的资源,而且神“按时赐雨,就是秋雨春雨,又为我们定收割的节令,永存不废。”(耶利米书5:24)神的智慧无法测度,创造完美,伟大,宇宙万有处处彰显神对人无比之爱的情怀,使你不能不发出讚美。人类现今诸多的发明,只不过是神利用神赐予的聪明智慧,来发掘神在万有中的丰盛而已。

三. 看十字架与空坟,知道耶稣基督是救主

神不但为人预备完美的宇宙,祂还让人与祂交通,享受祂的极大丰盛与慈爱。可惜始祖犯罪离棄神,以致罪进入世间,把所有的人圈在罪恶里,结果,“因为世人都犯了罪,亏缺了神的荣耀...”(罗马书3:23)而罪的工价乃是死,故此,人类的结局就是永远与神隔绝,永远沉沦灭亡。幸好创造宇宙天地万有的耶和華神,也是一位满有怜悯,慈爱的神,祂因爱我们,就爱我们到底。圣经如此记载:“神爱世人,甚至将祂的独生子赐给他们,叫一切信祂的,不至灭亡,反得永生。”(约翰福音3:16)神的独生子耶稣

基督按着所定的日子,降生尘世,为担当世人的罪孽,甘心为我们流血舍命,並且在死后三天复活,又“因从死里复活,以大能显明是神的儿子。”(罗马书1:3-4)也只有圣洁的神,才有资格为世人赎罪舍命,也只有祂的宝血才有赎罪的功效。

因为主耶稣已经复活了,证明祂已经胜过死亡的权势。我们这些蒙神大恩得救的人,不但今生有圣灵与我们同在,我们更有活泼永生的盼望,不惧死亡。因为耶稣亲口如此说:“复活在我,生命也在我,信我的人虽然死了,也必复活。凡活着信我的人,必永远不死。”(约翰福音11:25-26)这样的人生,不但有意义,而且极度喜乐与丰盛,亲爱的读者,你认识这位爱你至切,为你舍命的救主吗?

此外,也请你看看世上其他的所谓教主,如回教的穆罕默德等等,无论他们讲得如何天花乱坠,都是一派胡言,只能引人进入永死与沉沦。因为他们只不过是会死亡,会腐烂的人,他们的坟墓就是最好的明证,如泥菩萨过江,自身难保,他们连死亡都不能胜过,哪有能力拯救你和我?而佛教的释迦牟尼,不敢自称为神,只说他是悟道而已。只有耶稣基督宣称自己是神,是人类唯一的拯救。祂亲口如此说:“我就是道路,真理,生命,若不借着我,没有人能到父那里去。”(约翰福音14:6),“认识你独一的真神,並且认识你所差来的耶稣基督,这就是永生。”(约翰福音17:3),而且整本圣经都是指着祂而写的,都是为祂作见证,因为祂的确是神。

世人需要耶稣基督的救恩

看到这里,可能你会说:我生平不作亏心事,怎么会是个罪人?难道我也需要耶稣

基督的救恩吗?是的,我们都需要耶稣基督的救恩。圣经明明的说:“因为世人都犯了罪,亏缺了神的荣耀。”(罗马书3:23)我们不一定犯下杀人放火的滔天大罪,但是谁能心里没有一丝一毫的“贪婪,妒忌,争竞,背后说人,狂傲,自夸,无知,背约,无亲情,不怜悯人”(参罗马书1:29-31)?在全然圣洁的神眼中,这些也是罪。难怪圣经说“没有义人,连一个也没有,没有明白的,没有寻求神的。”(罗马书3:10-11)故此,我们只有靠基督耶稣的救赎,才能罪得赦免,並因祂而称义。神爱我们,不愿我们沉沦。

为什么要立刻接受救恩?

看到这里,可能你会说:救恩我明白了,但我现今为生活奔波劳碌,信主的事慢慢来,等我以后有空閒,或等我退休后,或在我临离世时才接受救恩岂不是更好?

亲爱的朋友,中国谚语不是说:“人生如朝露吗”?圣经中大有智慧的所罗门王也如此说:“不要为明日自夸,因为一日要生何事,你尚且不能知道。”(箴言27:1)我们连明天也不能掌握,怎能有把握能有朝一日退休?而且生命实在脆弱,今天的你,生龙活虎,明天的你将会如何?一个意外,一场意想不到的疾病就能令你缠绵病床,甚至一病不起。有谁知道自己的生命长短?有谁能确保自己在离世前还有机会接受救恩?有谁能对明天有把握?难怪有人说:“昨天已过去,不再是你的,明天还没有来,也不是你的,只有今天才是你的。”愿你能把握现今机会,明白救恩,回应神子耶稣基督为你舍命的大爱,立刻认罪悔改,成为神的儿女,得着神的救赎。

◎林向阳 来源:翼报